

购年货到红星 万种商品任你挑



2013'湖南(红星)年货购物节上,一些市民在选购保健酒。记者 田超 实习生 赵颖慧 摄

A30

农历新年越来越近,又到了准备年货的时节。在物质并不丰富的年代,对于普通百姓而言,年货是一年难得吃上一顿的好饭菜;年货是试穿很久终于买到手的新衣服;年货是小孩子口袋里红红绿绿的水果糖;年货是老奶奶一直舍不得买的小毡帽。如今,年货已经成为过年的必需品,象征着美好丰盈的生活。

告别了大街小巷搜罗年货的时代,买年货也有了新的方式,去红星年货节现场就能实现一站式购物。省内规格最高、规模最大的年货交易会——2013'湖南(红星)年货购物节已经准备好了上万种商品等你前来挑选。

■记者 何梦青
实习生 肖鹏 龚兴

【干货】

“毛冬青”6元/两、云南罗汉果10元8个

红星年货节现场,展出的多种天然保健药材,俘获了大批顾客。南门进去右边,摊位上展出了纯天然绿色云南特产药材“毛冬青”。“毛冬青”是云南苗寨镇寨之宝,能解人体积毒。据店主介绍,“毛冬青”饮时先苦后甜,清香除污。价格一两6元,二两10元。

转遍红星会场,你还会发现云南特产罗汉果,10元可以买到8个。罗汉果果实中含有丰富的葡萄糖、果糖及多种维生素等,用途广泛,主要具有润肺、利咽的功能。

以茶待客是我国传统习俗。红星年货节上展出了天然罗汉果花茶。消费者很远就能闻到罗汉果花茶淡淡的香味,解渴怡情皆可。店主说,罗汉果花茶还有化痰止咳、清肝润肺的功效。来自广西的老板打出了宣传价,5元一包,10元三包,卖完为止。

【腊味】

湘西腊味浓 临武鸭飘香

隔着好远,就能闻到年货节现场中央后侧腊肉飘出的香味。

湘西腊牛肉38元/斤、腊鸭22元/斤、手工香肠麻辣味28元/斤……湘西土家腊味的展位上,铺满了各色腊味,“有的是火烘的,大部分是柴火熏的。”老板文女士介绍。

舜华鸭业展位墙板上挂满的风吹板鸭油光闪亮,展位另一旁刚出锅的“临武鸭”更是香味浓郁,吸引了众多客商和市民前来围观品尝,每斤只需39.8元。

【饮品】

原生态蜂蜜、上百种酒水大优惠

“原生态蜂蜜,自产自销。”往来的顾客在江华县九龙藤花蜜展位前停住,拿着长勺舀起蜂蜜尝了起来。来自江华瑶族自治县的吕孔英厂长介绍,此

次展出产品主要有冬蜜、野生花蜜和九龙藤蜜。

据店主介绍,九龙藤生长在崇山峻岭之间,被称为“千年不老藤”,吕氏养蜂将蜂场搬到九龙藤花盛开的山岭之中,所采花蜜纯天然舒喉爽,回味悠长。九龙藤花蜜是滋补产品,又是天然药品,能够清热解毒,清肝明目。

追求品质的蜂蜜,价格同样实惠。冬蜜标价35元/斤,野生花蜜和九龙藤花蜜都是30元/斤。另外,还有来自永州东安县邓定军蜂业大幅优惠等你来。

俗话说:“无酒不成席。”酒水素来就是年货中的大项。杏花村、劲酒、赖茅酒、天长帝酒、波尔多红酒……本次年货节上,国内外上百种酒水品种大聚会,并上演“全城最低价”。

汾酒集团推出了50多个单品,分高中低三档,价位10元—1888元不等,“几乎每个单品都比商场、超市优惠40元—50元/瓶。”山西汾酒集团湖南营销中心经理戴分伍说。

知名白酒故乡贵州茅台的赖茅酒厂将推出赖世侠、赖雨生、赖兴隆系列正品嫡传系列酒,年货节期间,按厂价优惠湖南消费者。此外,柒佰酒庄也推出了系列优惠。

【生鲜】

沙田柚小袋售罄、大红椒2元/斤

过年,是一家团聚的时刻,也是分享美食的时刻。除了餐桌上常见的鸡鸭鱼肉,茶几上自然少不了各式瓜果。

柚子、冰糖柑、砂糖橘、脐橙、香梨、苹果……你能在一般水果市场买到的鲜果,在红星年货节一应俱全。广西人周仕望年年都来湖南卖柚子,他的展位设在红星会展中心西门,一袋袋金黄色的柚子堆成了一座小山丘,他带来的4万斤广西黄沙田柚已经卖出了四分之三。“我们跑了全国很多地方,柚子在长沙最好卖。”他高兴地说。

“皮薄、肉质是金黄色的、水分足、甜度高。”周仕望一口气说出了黄沙田柚四个特点,“这里柚子大袋是80斤装、30个、160元,中袋是40斤装、16个、80元,小袋已经卖完了。”

“红星这里的柚子好甜的,你也来一袋不?”前来逛年货节的王阿姨打电话邀请邻居一起买柚子。

不上火的冰糖柑,你尝过吗?这一次,怀化麻阳的王老板将自家种植的冰糖柑拉进了红星年货节现场。“味道甜,水分多。”王老板说,“只要10块钱一袋,有20斤。”顾客陈先生尝试切好的一片之后,果断提走2袋。

王老板介绍,从开幕到现在,几乎每天从家里拉一车过来,差不多卖了4万斤。

不光是水果便宜,新鲜红辣椒卖的也是白菜价。红星会展中心提供了最优惠的新鲜大红椒。在C035展位,辣椒商运来了十大箱辣椒,产地云南,直销星城。参展商喉咙已经嘶哑,过往的顾客都会向他询问:“真是两元一斤?!”

新鲜大红椒往年都卖到七八元一斤,由于是直销,店主压到了全市的最低价。唐奶奶是第二次来买了,“前一天买了两斤回家尝了,和腊肉炒在一块,十分可口。”刚说完,奶奶又挤进人群,不一会就挑了一大袋新鲜饱满的红椒,“这东西放在冷藏柜里可以储存一星期,刚好过年拿出来吃。”

“整点夺宝”大行动,就等你来啦!

——买年货到红星·要欢乐到方特

欢欢喜喜购年货,快快乐乐拿大礼。大礼在红星,我们在等您!

参与红星年货节系列活动,即可畅游湖南省最神奇的梦幻乐园。在活动期间,每天9:30、11:30、14:30、16:30这四个时间段第一位打进三湘都市报新闻热线96258,并精准说出本次活动环节通关密语(买年货到红星·要欢乐到方特)的朋友,均可获得由株洲方特欢乐世界特别提供的卡通形象精美礼品一份,礼品包含:卡通形象公仔、卡通抱枕、手机座、钥匙扣(备注:具体奖品将随机发送)。每天将产生4位幸运读者。

红星年货节送双重大礼了!活动为期十三天,期间转发三湘都市报新浪官方微博的“买年货到红星·要欢乐到方特”话题,并@三

湘都市报@您的三位好友,将有机会获得由“株洲方特欢乐世界”提供的全免门票一张(价值200元)!每天将抽取两位幸运者。

福满星城,乐购雨花,快来拿奖品吧。获奖礼品在2013湖南红星年货购物节组委会处领取。

本活动最终解释权归属于2013湖南红星年货购物节组委会。



小贴士

1. 采购年货要悠着点,年货没必要买得太多。
2. 凡是可以清洗的食品要多清洗几次,使表面的污染物减少到最低程度。
3. 冰箱里的食品放置不应太密太挤,以放满50%的空间为宜,这样能保持冷气的流畅。
4. 冰箱里的生食、熟食一定要分开存放,冷藏的熟食不要直接装盘上桌,必须经过热处理后再食用。
5. 放入冰箱内的食品一定要新鲜,凡有臭味、肉有怪味、鸡蛋散黄等情况,都是不新鲜的迹象,不能放入冰箱。
6. 发现变质的年货,千万别食用,不要因小失大。